

欧洲理事会主席唐纳德·图斯克7日晚向希腊下通牒，要求后者必须在12日之前提交新的救助方案，以换取与欧元集团展开救助谈判。

同一天，两名了解希腊银行系统的人士说，如果希腊与国际债权人无法就新的救助协议达成一致，希腊银行的现金恐怕将在今后两三天内陷入短缺。



7月7日，在比利时首都布鲁塞尔，欧洲理事会主席图斯克(右)和欧盟委员会主席容克出席新闻发布会
新华社记者 姜岩 摄

菲律宾愿遣返中国籍通缉犯

据菲律宾媒体7月8日报道，菲方调查人员7日表示，涉嫌在菲律宾行贿的中国籍通缉犯王博（音）已经可以遣返回国。菲律宾多方调查一无所获，反而怀疑最初媒体报道的贪污指控信息不实。

菲律宾国家调查局7日作出上述表态，称可以遣返王博回国。菲律宾司法部长莱拉·德·利马授命国家调查局组建一支调查小组，让一位名叫彼得·陈·卢盖的律师领衔调查工作。

卢盖表示，王博在调查过程中拒绝配合。卢盖说：“我们从他嘴里什么都问不出来，所以我们已经不再需要他了。”在卢盖看来，现在可以把王博遣返回中国；不过最终的遣返决定需要由利马本人授命。

此前有媒体报道说，王博拿出1000万美元（约合6209万元人民币）行贿菲律宾议会成员。

据《中国日报》

周日见！希腊再遭通牒

欧洲理事会主席要求希腊12日前提交新救助方案

5天期限

欧元集团7日举行紧急财长会议。其间，希腊新任财长欧几里德·察卡洛托斯并未提交新的救助方案。这让欧元集团看在眼里，急在心头。

赤裸裸的现实是，我们只有5天时间了……”欧洲理事会主席图斯克当晚在一场新闻发布会上说，“我一直避谈最终期限，但我今晚不得不大声说清楚，最终期限是本周末。”

希腊5日就是否接受国际债权人提出的“改革换资金”协议草案举行全民公决，计票结果显示反对者占多数。

在希腊上月决定就债权人协议草案举行公投后，欧洲央行决定不再提高针对希腊的紧急流动性援助上限。为避免银行系统崩溃，希腊从6月29日起实施银行停业和资本管制。6

记者手记

从6月29日希腊开始实施资本管制，到7月7日已经是第九天了。希腊银行系统未能恢复正常营业，资金流动不畅，是否会影响日用必需品的买卖，让老百姓生活不便呢？

顾客自觉排队，井然有序

7日傍晚，记者来到雅典市东郊一座家乐福超市。这是雅典市家乐福的旗舰店，平常顾客盈门，生意兴隆。把车开进地下车库，发现偌大的车库有点空旷，平常车位紧张，逢周末需到地下二层才能发现空车位，但今天地下一层就不难找到。

顺着电动扶梯，记者进入超市。广播里的希腊语还跟平常一样，提示着打折或优惠信息。货架上商品满满，跟平常一样；超市员工跑来跑去，更换商品或贴标签，依旧忙碌而敬业。不过，有所不同的是，顾客比平时少了，虽然货架前都还有顾客在挑选商品。

相比之下，顾客最多的是奶酪专柜。顾客们自觉排队，井然有序。是的，井然有序！即使在资本管制期间，即使在银行取款机前，九天来希腊人一直保持着良好的秩序，表现出克制、隐忍，甚至不乏乐观与幽默。这个历史悠久的民族，危机面前依然保持着尊严，令人从心底充满敬意。

周日见！希腊再遭通牒

欧洲理事会主席要求希腊12日前提交新救助方案

5天期限

根据欧元区领导人先前达成一致的一份时间表，希腊需要在8日提交一份请求欧洲稳定机制提供金融援助的全新救助方案，继而在9日给出第一份较为详细的改革措施“清单”。如果清单内容获国际债权人批准，欧元集团财长将在11日举行会议，就欧元集团与希腊展开救助谈判正式提出建议。12日，欧盟28国领导人将齐聚一堂讨论希腊今后何

去何从。

“球(现在)在希腊的半场，”意大利总理马泰奥·伦齐说，“周日(12日)将有最后一场关于希腊的会议。”

不过，希腊总理亚历克西斯·齐普拉斯7日离开欧元集团紧急财长会议时情绪似乎依旧乐观。“讨论在一种积极的氛围中展开，”他说，“过程会非常快……目标是最近在本周末结束(整个进程)。”

现金告急

月30日，希腊未能偿还国际货币基金组织的到期贷款。7月7日，希腊银行系统没有恢复正常营业。希腊财政部官员说，原定于7月6日结束的银行系统停业措施将延长两天至8日。

两名了解希腊银行系统的人士7日警告，希腊银行自动取款机内的现金恐怕会在两三天内“断供”。

“我不知道自动取款机内的现金

会不会在周三(8日)或周四(9日)被取空，”一名不愿公开姓名的希腊银行家说，“但如果我们无法与欧元集团达成一份临时性或长期协议，我们的现金会在两三天内陷入短缺。”

不过，按法国总统弗朗索瓦·奥朗德的说法，欧洲央行将确保希腊银行的最低流动性直至12日。

据新华社

资本管制下的希腊超市



7月7日，在希腊首都雅典郊区的一座超市里，员工在理货
新华社记者 刘咏秋 摄

人们的脸上笑容依旧

跟爸妈排队买奶酪的一个两岁左右的小女孩，欢快地向我跑过来，向前伸着胖胖的小手。我弯下腰，也伸出手，女孩跟我击掌，跑开去；然后再回来，击掌，又跑开，如此反复，乐此不疲。

新鲜多彩的果蔬摊前，一位女士一手拿着手机欢快聊天，一手抓起一盒杏莲饼；一位帅气男士边打电话边选桃子，身旁童车里的男孩打量着我。

由于顾客不多，结账时无需排长队。身着玫红色工装的收银员，用一贯热情的语气向我们问好。当我们向超市提出采访要求时，经理吉洛穆斯塔拉基女士表示，她没有总公司授权，无法接受采访。但她留下了我们的联系方式，表示会尽力帮助我们。

靠超市外围，一长排桌子上陈列着打折的希腊语图书；长相甜美的佐加女士笑意盈盈地在对面收款台前看着我，她是这批图书的销售员。我问她生意如何，她用手势比划

动态

希腊拍卖

16.25亿欧元短期国债

希腊公共债务管理局8日说，当天希腊拍卖了16.25亿欧元(约合18亿美元)半年期国债。

这是希腊原有救助协议6月30日到期后首次进行国债拍卖，收益率为2.97%，与6月10日上一次拍卖时相同。

债务危机爆发后，希腊无法从国际市场融资，拍卖短期国债成为政府筹集资金的重要方式。过去近一年来，由于希腊和债权人之间的谈判陷入僵局，债权人停止向希腊发放救助贷款，希腊政府在资金方面更加依赖每月进行的短期国债拍卖。

希腊总理齐普拉斯8日在欧洲议会发表讲话时，称希腊愿意和债权人之间达成公平的协议并留在欧元区。

据新华社

为缩减财政开支 美国陆军大幅裁军

美国国防部一名官员7日说，为节省开支并与削减国防预算的举措相适应，美国陆军打算在今后两年内裁减4万名现役军人和1.7万名文职雇员。裁军后，美国陆军总人数将缩减至二战后70余年来的最小规模。

《今日美国报》援引提前获得的裁军报告报道，为缩减开支，至2017财政年度结束前，即2017年9月底，美国陆军现役士兵人数将由目前的49万缩减至45万。

此外，1.7万名文职雇员也将遭裁撤。这次裁军范围涉及陆军国内部队和海外驻军，佐治亚州本宁堡军事基地、阿拉斯加州埃尔门多夫-理查森联合基地等均在裁军之列。

路透社报道，由于五角大楼打算在今后10年把国防预算削减1万亿美元，陆军此次裁军也是不得已而为之。据新华社

朝鲜出现 金正恩胸章？

韩国媒体8日报道，朝鲜目前正在制作一批有前领导人金日成、金正日与现领导人金正恩三人头像的胸章。新华社记者就此咨询朝方人士，对方否认目前有金正恩头像胸章的存在。而且，记者也未在朝鲜见过这种胸章。

一名消息人士先前向韩国《朝鲜日报》透露，朝鲜首都平壤平川区域的一家公司正在制作有金日成、金正日、金正恩三人头像的胸章，为朝鲜劳动党今年10月10日建党70周年献礼。

《朝鲜日报》援引朝鲜高丽大学教授南成旭（音译）的话说，“这象征着一个新时代的开始”。

按照那名消息人士的说法，那家公司首批生产了3000枚这样的胸章，将发放给朝鲜劳动党和朝鲜金日成社会主义青年同盟的高级成员，以作为金正恩信任他们的标志。

然而，记者在朝鲜没有见过有金正恩头像的胸章。

据记者了解，朝鲜民众目前佩戴的领导人胸章分两种，一种是只有金日成头像的胸章，一种是有金日成、金正日两人头像的胸章，二者均为金属材质。

据新华社